


Corrigiendo el Rumbo de México:
Mi Compromiso desde la
Tercera Sesión Plenaria

En la tercera sesión plenaria del primer período ordinario del 
segundo año legislativo, reafirmé mi compromiso con el bienestar de 
las familias mexicanas y el país en su conjunto bajo el lema 
"Corrigiendo el rumbo de México". Asumí el desafío de enfrentar los 
problemas creados por la mala política de este gobierno con 
valentía y responsabilidad.

Mi agenda legislativa se centró en dos pilares clave: la recuperación 
económica y la lucha contra la inseguridad. Lamentablemente, el 
gobierno federal no ha logrado estimular eficazmente la economía 
frente a la pandemia de COVID-19, generando graves 
consecuencias como altas tasas de desempleo, crecientes 
indicadores de pobreza, quiebras corporativas, niveles históricos de 
inflación y sociedades que enfrentan un futuro incierto.

Mi compromiso es trabajar incansablemente para revertir esta 
situación, impulsar políticas económicas sólidas y efectivas que 
generen empleo y bienestar, y garantizar que los mexicanos tengan 
la oportunidad de un futuro mejor. La inseguridad es otro desafío 
crucial que requiere de acciones enérgicas y eficaces. México merece 
vivir en un entorno seguro, y trabajaré arduamente para lograrlo.

Trabajando por ti, por México:
 Mi Postura en las Sesiones Legislativas
Comprometido con lograr un cambio positivo en México, quiero 
compartirles que he estado presente en cada una de las 57 
sesiones legislativas. Cumplir con mi compromiso de trabajar 
incansablemente en beneficio de México y ser su voz en la Cámara 
de Diputados es mi prioridad.

Durante estas sesiones, abordamos temas cruciales, incluido el 
análisis del Cuarto Informe de Gobierno del Presidente de la 
República. La Glosa se planteó en áreas fundamentales como 
política interior, política económica, política social y política exterior. 
Lamentablemente, se presentaron "sus datos" y una realidad 
distinta a la que vivimos todos los mexicanos. Señalamos las 
diferencias entre lo dicho y lo hecho, las omisiones y las deficiencias 
para corregir el rumbo.

Me pronuncié en contra del paquete fiscal para el ejercicio fiscal 
2023 con convicción, representando los intereses de todos los 
mexicanos que merecen un presupuesto más justo y equitativo. 

Lamentablemente, ese paquete fiscal carecía de incentivos para 
fomentar las actividades del campo, la contratación de jóvenes, 
personas que buscan empleo por primera vez o aquellos mayores de 
45 años que desean reincorporarse al mercado laboral. Tampoco se 
otorgaban beneficios para impulsar la adquisición de vehículos 
eléctricos, una medida crucial para abordar los desafíos 
ambientales que enfrentamos. Mi compromiso sigue siendo trabajar 
arduamente por un México mejor.

Defendiendo los Intereses de México: 
Voté en Contra de Medidas 

Perjudiciales
Quiero compartir con ustedes mi posición firme en la Cámara de 
Diputados. Voté en contra de iniciativas y decretos que, en mi opinión, 
afectarían gravemente a nuestro país. Aquí están algunas de ellas:

1. Guardia Nacional en manos de la SEDENA: Esta iniciativa viola 
la Constitución al otorgar facultades de seguridad pública a la 
SEDENA, permitiendo que el Ejército formule estrategias y 
programas de acciones de seguridad.

2. Ampliación de la temporalidad de la militarización de la 
seguridad pública: Desde la creación de la Guardia Nacional en 
2019, no hemos visto mejoras significativas en la seguridad del país. 
Pretender prolongar el período de participación de las Fuerzas 
Armadas en seguridad pública, no es la solución.

3. Disminución de recursos al INE: Este dictamen atenta contra la 
democracia en México y la independencia del INE.

4. Ley Federal de Derechos: Un dictámen que encarecía insumos 
esenciales como el espectro radioeléctrico, derechos mineros y la operación 
móvil, perjudicando la economía y el acceso a servicios esenciales.

5. Fondo de Estabilización: La reforma no busca el bienestar de la 
nación, sino privilegiar los "proyectos emblema" del Presidente.

6. Tribunal Federal de Justicia Administrativa: Un intento del 
gobierno por atentar contra la autonomía del Tribunal, constituyendo 
una ley con dedicatoria para "capturar la titularidad del Tribunal".

7. Cuenta Pública 2020: Marcada por irregularidades en el ejercicio 
del gasto público, mostrando que, pandemia o no, el resultado 
habría sido el mismo.

Impulsando el Crecimiento y 
Desarrollo de México: Iniciativas Cruciales
Quiero destacar algunas de las iniciativas que he impulsado para el 
crecimiento y desarrollo de México, buscando siempre el beneficio 
de las familias mexicanas. Aquí algunas de nuestras propuestas:

1. Plan de emergencia contra la inflación: Para apoyar la 
economía de las y los mexicanos en momentos críticos.

2. Incremento anual de recursos para salud y medicamentos 
gratuitos: Garantizando el acceso a servicios de salud para todos.

3. Derechos políticos y electorales para mujeres indígenas: 
Buscamos la inclusión y participación plena en la vida política del país.

4. Restricciones para deudores alimentarios o inculpados por 
violencia: Evitando que aspiren a cargos públicos federales.

5. Inclusión de vacunas contra Covid-19 en el esquema de 
vacunación: Priorizando la salud de la población.

6. Deducción de pagos por servicios educativos: Buscando aliviar 
la carga financiera de las familias.

7. Resguardo de mujeres por parte de autoridades: Comprometidos 
con la seguridad y bienestar de las mujeres.

8. Activación física: Promoviendo un estilo de vida saludable.

9. Licencia de paternidad por muerte materna en el parto: 
Garantizando apoyo en momentos difíciles.

10. Apoyo a pequeños productores en abasto de alimentos: 
Fomentando la producción local.

11. Mecanismo de tarifas eléctricas: Buscando equidad y sostenibilidad.

12. Presencia del Presidente en el Congreso para presentar su 
informe: Promoviendo la transparencia y rendición de cuentas.

13. Acceso a medicamentos en farmacias para derechohabientes: 
Asegurando el derecho a la salud.

Mi compromiso sigue siendo trabajar incansablemente por un 
México más próspero y seguro para todos. Gracias por su confianza.

Avanzando en el Desarrollo Nacional: 
Trabajo Firme en Comisiones para Mejorar 

Viviendas y Apoyar a Agricultores
La labor legislativa va más allá del salón del pleno, se extiende a las 
comisiones, y es allí donde, como su representante, despliego un 
compromiso inquebrantable en tres comisiones cruciales para el rumbo de 
nuestro país: desarrollo y conservación rural, agrícola y autosuficiencia 
alimentaria; vivienda; y desarrollo urbano y ordenamiento territorial. Aquí 
algunos de los logros y desafíos que hemos enfrentado:

Comisión de Desarrollo y Conservación Rural:

80 Iniciativas Atendidas: En la comisión que aborda temas 
agrícolas a nivel nacional, hemos atendido 80 iniciativas, resolviendo 
y apoyando aquellas que benefician a nuestros agricultores.

Defendiendo los Intereses Agrícolas: He estado presente en cada 
sesión, defendiendo los intereses de los agricultores, llevando sus 
peticiones y comentarios que recopilo durante mis recorridos por el distrito.

Programas Clave: A pesar de la resistencia, he abogado por una mejor 
distribución de recursos y la creación de programas como el seguro de 
siniestros agropecuarios, crédito a la palabra y semilla mejorada.

Comisión de Vivienda y Desarrollo Urbano y Ordenamiento Territorial:

Más Recursos para Vivienda Social: He solicitado y defendido la 
asignación de más recursos para vivienda social y recuperación de 
espacios públicos en el presupuesto 2023.

Crítica Constructiva: En la comisión de presupuesto, presentamos 
la opinión de la comisión, señalando que el presupuesto asignado a 
las instituciones no es suficiente, pero lamentablemente, nos 
enfrentamos a la falta de voluntad del gobierno para mejorar las 
condiciones de vida de la gente.

Desafíos y Perspectivas:

Confrontando la Falta de Recursos: Cuestioné al secretario de la 
SEDATU sobre la falta de recursos para obras de desarrollo en todos 
los municipios. Es evidente que este gobierno tiene preferencias que 
nos han sumido en un rezago que llevará tiempo superar.

Diálogo y Escucha Ciudadana: Asistí a foros en Guadalajara y 
Morelia para escuchar a todos los gremios vinculados al sector de la 
vivienda, buscando conclusiones que mejoren la calidad de vida de 
las personas con viviendas adecuadas.

Este compromiso y trabajo constante son esenciales para impulsar 
el desarrollo y mejorar las condiciones de vida de todos los 
mexicanos. Seguiré siendo la voz de los agricultores y abogando por 
una distribución equitativa de recursos para construir un México 
más próspero.

Representando al  Distrito 4: 
Un Compromiso Permanente

En mi papel como representante del Distrito 4, asumo la 
responsabilidad de ser la voz del pueblo en la más alta tribuna del 
país, proponer leyes que beneficien a los mexicanos y comunicar las 
necesidades de nuestra gente. Aquí un resumen de mi trabajo y 
compromiso:

1. Visitas a los 15 Municipios:

- Fines de Semana y Recesos de Sesiones: Dedico mis fines de 
semana y recesos de sesiones a visitar cada uno de los 15 
municipios del distrito.

- Encuentros con Diversos Sectores: Me reúno con agricultores, 
maestros, profesionales, empresarios, estudiantes y representantes 
de diversos sectores sociales.
   
2. Conociendo las Realidades del País:

- Exposición a las Necesidades: En estas visitas y recorridos por el 
distrito, me exponen su realidad y problemática y las necesidades 
específicas de cada comunidad.

- Diálogo con la Gente: A través del diálogo directo, escucho las 
inquietudes y deseos que pueden abordarse a nivel estatal y federal.

3. Agradecimiento a los Líderes Regionales:

- Participación en Reuniones: Agradezco a los líderes de la región por 
invitarme a sus reuniones, en las que he tenido el honor de participar.

- Colaboración en Proyectos: Hemos trabajado juntos en diversos 
proyectos e iniciativas que benefician a las familias de nuestro distrito.

4. Participación en Fiestas Tradicionales:

- Conociendo las Tradiciones: Disfruto participando en las fiestas 
tradicionales de diferentes comunidades, aprendiendo más sobre 
las costumbres y tradiciones del distrito.

- Convivencia con la Gente: Esta participación me brinda la 
oportunidad de convivir con nuestra gente, nutriéndome de su 
energía para seguir trabajando por mejorar su calidad de vida.

Aunque he visitado cada municipio en múltiples ocasiones, 
reconozco que aún hay muchas personas por atender y escuchar. Mi 
deseo es contar con más tiempo para llegar a más personas y 
abordar sus necesidades de manera efectiva. Agradezco el 
constante apoyo y la colaboración de todos los líderes y habitantes 
de este distrito en nuestra búsqueda conjunta de un mejor futuro.

Casa Enlace: Contribuyendo al Bienestar 
de Nuestra Comunidad

Nuestro compromiso con el bienestar de la comunidad se refleja en 
el valioso trabajo que realizamos a través de nuestras Casas Enlace. 
Estamos dedicados a atender las necesidades de aquellos que 
buscan ayuda y brindarles el apoyo necesario. Aquí, algunos 
aspectos destacados de nuestras actividades:

1. Asesoramiento Integral:

- Áreas Especializadas: Ofrecemos asesoramiento médico, 
nutricional, psicológico y legal, abordando de manera integral las 
diferentes dimensiones de las necesidades de nuestra comunidad.

2. Campañas de Salud Exitosas:

- Atención Auditiva: Realizamos una exitosa campaña auditiva que 
benefició a más de 200 personas, brindándoles el cuidado necesario 
para preservar su salud auditiva.

- Salud Visual: Enfocamos nuestros esfuerzos en una campaña 
visual que atendió a más de 50 personas, asegurándonos de 
abordar problemas oculares y mejorar la calidad de vida.

3. Éxito en Cirugías de Cataratas:

- Tratamiento Efectivo: Celebramos el éxito de las personas que 
recibieron cirugías de cataratas, mejorando significativamente su 
visión y calidad de vida.

4. Ayuda a la Movilidad:

- Entrega de Sillas de Ruedas: Distribuimos sillas de ruedas de forma 
totalmente gratuita, facilitando la movilidad de quienes las necesitan.

 - Apoyo a la Economía Familiar: Implementamos un programa que 
benefició a la economía familiar, permitiendo a las familias adquirir 
calentadores, tinacos, colchones, herramientas, implementos 
agrícolas y jabón a precios accesibles.

Estas acciones reflejan nuestro compromiso constante con el 
bienestar de las y los mexicanos. Seguiremos trabajando 
incansablemente para atender las necesidades más sentidas y 
contribuir al desarrollo y prosperidad de nuestro distrito. 
Agradecemos a todos los que han hecho posible estas iniciativas y 
reafirmamos nuestro compromiso de continuar.
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Crítica Constructiva: En la comisión de presupuesto, presentamos 
la opinión de la comisión, señalando que el presupuesto asignado a 
las instituciones no es suficiente, pero lamentablemente, nos 
enfrentamos a la falta de voluntad del gobierno para mejorar las 
condiciones de vida de la gente.

Desafíos y Perspectivas:
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semana y recesos de sesiones a visitar cada uno de los 15 
municipios del distrito.

- Encuentros con Diversos Sectores: Me reúno con agricultores, 
maestros, profesionales, empresarios, estudiantes y representantes 
de diversos sectores sociales.
   
2. Conociendo las Realidades del País:

- Exposición a las Necesidades: En estas visitas y recorridos por el 
distrito, me exponen su realidad y problemática y las necesidades 
específicas de cada comunidad.

- Diálogo con la Gente: A través del diálogo directo, escucho las 
inquietudes y deseos que pueden abordarse a nivel estatal y federal.

3. Agradecimiento a los Líderes Regionales:
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- Tratamiento Efectivo: Celebramos el éxito de las personas que 
recibieron cirugías de cataratas, mejorando significativamente su 
visión y calidad de vida.

4. Ayuda a la Movilidad:

- Entrega de Sillas de Ruedas: Distribuimos sillas de ruedas de forma 
totalmente gratuita, facilitando la movilidad de quienes las necesitan.

 - Apoyo a la Economía Familiar: Implementamos un programa que 
benefició a la economía familiar, permitiendo a las familias adquirir 
calentadores, tinacos, colchones, herramientas, implementos 
agrícolas y jabón a precios accesibles.

Estas acciones reflejan nuestro compromiso constante con el 
bienestar de las y los mexicanos. Seguiremos trabajando 
incansablemente para atender las necesidades más sentidas y 
contribuir al desarrollo y prosperidad de nuestro distrito. 
Agradecemos a todos los que han hecho posible estas iniciativas y 
reafirmamos nuestro compromiso de continuar.



Corrigiendo el Rumbo de México:
Mi Compromiso desde la
Tercera Sesión Plenaria

En la tercera sesión plenaria del primer período ordinario del 
segundo año legislativo, reafirmé mi compromiso con el bienestar de 
las familias mexicanas y el país en su conjunto bajo el lema 
"Corrigiendo el rumbo de México". Asumí el desafío de enfrentar los 
problemas creados por la mala política de este gobierno con 
valentía y responsabilidad.

Mi agenda legislativa se centró en dos pilares clave: la recuperación 
económica y la lucha contra la inseguridad. Lamentablemente, el 
gobierno federal no ha logrado estimular eficazmente la economía 
frente a la pandemia de COVID-19, generando graves 
consecuencias como altas tasas de desempleo, crecientes 
indicadores de pobreza, quiebras corporativas, niveles históricos de 
inflación y sociedades que enfrentan un futuro incierto.

Mi compromiso es trabajar incansablemente para revertir esta 
situación, impulsar políticas económicas sólidas y efectivas que 
generen empleo y bienestar, y garantizar que los mexicanos tengan 
la oportunidad de un futuro mejor. La inseguridad es otro desafío 
crucial que requiere de acciones enérgicas y eficaces. México merece 
vivir en un entorno seguro, y trabajaré arduamente para lograrlo.

Trabajando por ti, por México:
 Mi Postura en las Sesiones Legislativas
Comprometido con lograr un cambio positivo en México, quiero 
compartirles que he estado presente en cada una de las 57 
sesiones legislativas. Cumplir con mi compromiso de trabajar 
incansablemente en beneficio de México y ser su voz en la Cámara 
de Diputados es mi prioridad.

Durante estas sesiones, abordamos temas cruciales, incluido el 
análisis del Cuarto Informe de Gobierno del Presidente de la 
República. La Glosa se planteó en áreas fundamentales como 
política interior, política económica, política social y política exterior. 
Lamentablemente, se presentaron "sus datos" y una realidad 
distinta a la que vivimos todos los mexicanos. Señalamos las 
diferencias entre lo dicho y lo hecho, las omisiones y las deficiencias 
para corregir el rumbo.

Me pronuncié en contra del paquete fiscal para el ejercicio fiscal 
2023 con convicción, representando los intereses de todos los 
mexicanos que merecen un presupuesto más justo y equitativo. 

Lamentablemente, ese paquete fiscal carecía de incentivos para 
fomentar las actividades del campo, la contratación de jóvenes, 
personas que buscan empleo por primera vez o aquellos mayores de 
45 años que desean reincorporarse al mercado laboral. Tampoco se 
otorgaban beneficios para impulsar la adquisición de vehículos 
eléctricos, una medida crucial para abordar los desafíos 
ambientales que enfrentamos. Mi compromiso sigue siendo trabajar 
arduamente por un México mejor.

Defendiendo los Intereses de México: 
Voté en Contra de Medidas 

Perjudiciales
Quiero compartir con ustedes mi posición firme en la Cámara de 
Diputados. Voté en contra de iniciativas y decretos que, en mi opinión, 
afectarían gravemente a nuestro país. Aquí están algunas de ellas:

1. Guardia Nacional en manos de la SEDENA: Esta iniciativa viola 
la Constitución al otorgar facultades de seguridad pública a la 
SEDENA, permitiendo que el Ejército formule estrategias y 
programas de acciones de seguridad.

2. Ampliación de la temporalidad de la militarización de la 
seguridad pública: Desde la creación de la Guardia Nacional en 
2019, no hemos visto mejoras significativas en la seguridad del país. 
Pretender prolongar el período de participación de las Fuerzas 
Armadas en seguridad pública, no es la solución.

3. Disminución de recursos al INE: Este dictamen atenta contra la 
democracia en México y la independencia del INE.

4. Ley Federal de Derechos: Un dictámen que encarecía insumos 
esenciales como el espectro radioeléctrico, derechos mineros y la operación 
móvil, perjudicando la economía y el acceso a servicios esenciales.

5. Fondo de Estabilización: La reforma no busca el bienestar de la 
nación, sino privilegiar los "proyectos emblema" del Presidente.

6. Tribunal Federal de Justicia Administrativa: Un intento del 
gobierno por atentar contra la autonomía del Tribunal, constituyendo 
una ley con dedicatoria para "capturar la titularidad del Tribunal".

7. Cuenta Pública 2020: Marcada por irregularidades en el ejercicio 
del gasto público, mostrando que, pandemia o no, el resultado 
habría sido el mismo.

Impulsando el Crecimiento y 
Desarrollo de México: Iniciativas Cruciales
Quiero destacar algunas de las iniciativas que he impulsado para el 
crecimiento y desarrollo de México, buscando siempre el beneficio 
de las familias mexicanas. Aquí algunas de nuestras propuestas:

1. Plan de emergencia contra la inflación: Para apoyar la 
economía de las y los mexicanos en momentos críticos.

2. Incremento anual de recursos para salud y medicamentos 
gratuitos: Garantizando el acceso a servicios de salud para todos.

3. Derechos políticos y electorales para mujeres indígenas: 
Buscamos la inclusión y participación plena en la vida política del país.

4. Restricciones para deudores alimentarios o inculpados por 
violencia: Evitando que aspiren a cargos públicos federales.

5. Inclusión de vacunas contra Covid-19 en el esquema de 
vacunación: Priorizando la salud de la población.

6. Deducción de pagos por servicios educativos: Buscando aliviar 
la carga financiera de las familias.

7. Resguardo de mujeres por parte de autoridades: Comprometidos 
con la seguridad y bienestar de las mujeres.

8. Activación física: Promoviendo un estilo de vida saludable.

9. Licencia de paternidad por muerte materna en el parto: 
Garantizando apoyo en momentos difíciles.

10. Apoyo a pequeños productores en abasto de alimentos: 
Fomentando la producción local.

11. Mecanismo de tarifas eléctricas: Buscando equidad y sostenibilidad.

12. Presencia del Presidente en el Congreso para presentar su 
informe: Promoviendo la transparencia y rendición de cuentas.

13. Acceso a medicamentos en farmacias para derechohabientes: 
Asegurando el derecho a la salud.

Mi compromiso sigue siendo trabajar incansablemente por un 
México más próspero y seguro para todos. Gracias por su confianza.

Avanzando en el Desarrollo Nacional: 
Trabajo Firme en Comisiones para Mejorar 

Viviendas y Apoyar a Agricultores
La labor legislativa va más allá del salón del pleno, se extiende a las 
comisiones, y es allí donde, como su representante, despliego un 
compromiso inquebrantable en tres comisiones cruciales para el rumbo de 
nuestro país: desarrollo y conservación rural, agrícola y autosuficiencia 
alimentaria; vivienda; y desarrollo urbano y ordenamiento territorial. Aquí 
algunos de los logros y desafíos que hemos enfrentado:

Comisión de Desarrollo y Conservación Rural:

80 Iniciativas Atendidas: En la comisión que aborda temas 
agrícolas a nivel nacional, hemos atendido 80 iniciativas, resolviendo 
y apoyando aquellas que benefician a nuestros agricultores.

Defendiendo los Intereses Agrícolas: He estado presente en cada 
sesión, defendiendo los intereses de los agricultores, llevando sus 
peticiones y comentarios que recopilo durante mis recorridos por el distrito.

Programas Clave: A pesar de la resistencia, he abogado por una mejor 
distribución de recursos y la creación de programas como el seguro de 
siniestros agropecuarios, crédito a la palabra y semilla mejorada.

Comisión de Vivienda y Desarrollo Urbano y Ordenamiento Territorial:

Más Recursos para Vivienda Social: He solicitado y defendido la 
asignación de más recursos para vivienda social y recuperación de 
espacios públicos en el presupuesto 2023.

Crítica Constructiva: En la comisión de presupuesto, presentamos 
la opinión de la comisión, señalando que el presupuesto asignado a 
las instituciones no es suficiente, pero lamentablemente, nos 
enfrentamos a la falta de voluntad del gobierno para mejorar las 
condiciones de vida de la gente.

Desafíos y Perspectivas:

Confrontando la Falta de Recursos: Cuestioné al secretario de la 
SEDATU sobre la falta de recursos para obras de desarrollo en todos 
los municipios. Es evidente que este gobierno tiene preferencias que 
nos han sumido en un rezago que llevará tiempo superar.

Diálogo y Escucha Ciudadana: Asistí a foros en Guadalajara y 
Morelia para escuchar a todos los gremios vinculados al sector de la 
vivienda, buscando conclusiones que mejoren la calidad de vida de 
las personas con viviendas adecuadas.

Este compromiso y trabajo constante son esenciales para impulsar 
el desarrollo y mejorar las condiciones de vida de todos los 
mexicanos. Seguiré siendo la voz de los agricultores y abogando por 
una distribución equitativa de recursos para construir un México 
más próspero.

Representando al  Distrito 4: 
Un Compromiso Permanente

En mi papel como representante del Distrito 4, asumo la 
responsabilidad de ser la voz del pueblo en la más alta tribuna del 
país, proponer leyes que beneficien a los mexicanos y comunicar las 
necesidades de nuestra gente. Aquí un resumen de mi trabajo y 
compromiso:

1. Visitas a los 15 Municipios:

- Fines de Semana y Recesos de Sesiones: Dedico mis fines de 
semana y recesos de sesiones a visitar cada uno de los 15 
municipios del distrito.

- Encuentros con Diversos Sectores: Me reúno con agricultores, 
maestros, profesionales, empresarios, estudiantes y representantes 
de diversos sectores sociales.
   
2. Conociendo las Realidades del País:

- Exposición a las Necesidades: En estas visitas y recorridos por el 
distrito, me exponen su realidad y problemática y las necesidades 
específicas de cada comunidad.

- Diálogo con la Gente: A través del diálogo directo, escucho las 
inquietudes y deseos que pueden abordarse a nivel estatal y federal.

3. Agradecimiento a los Líderes Regionales:

- Participación en Reuniones: Agradezco a los líderes de la región por 
invitarme a sus reuniones, en las que he tenido el honor de participar.

- Colaboración en Proyectos: Hemos trabajado juntos en diversos 
proyectos e iniciativas que benefician a las familias de nuestro distrito.

4. Participación en Fiestas Tradicionales:

- Conociendo las Tradiciones: Disfruto participando en las fiestas 
tradicionales de diferentes comunidades, aprendiendo más sobre 
las costumbres y tradiciones del distrito.

- Convivencia con la Gente: Esta participación me brinda la 
oportunidad de convivir con nuestra gente, nutriéndome de su 
energía para seguir trabajando por mejorar su calidad de vida.

Aunque he visitado cada municipio en múltiples ocasiones, 
reconozco que aún hay muchas personas por atender y escuchar. Mi 
deseo es contar con más tiempo para llegar a más personas y 
abordar sus necesidades de manera efectiva. Agradezco el 
constante apoyo y la colaboración de todos los líderes y habitantes 
de este distrito en nuestra búsqueda conjunta de un mejor futuro.

Casa Enlace: Contribuyendo al Bienestar 
de Nuestra Comunidad

Nuestro compromiso con el bienestar de la comunidad se refleja en 
el valioso trabajo que realizamos a través de nuestras Casas Enlace. 
Estamos dedicados a atender las necesidades de aquellos que 
buscan ayuda y brindarles el apoyo necesario. Aquí, algunos 
aspectos destacados de nuestras actividades:

1. Asesoramiento Integral:

- Áreas Especializadas: Ofrecemos asesoramiento médico, 
nutricional, psicológico y legal, abordando de manera integral las 
diferentes dimensiones de las necesidades de nuestra comunidad.

2. Campañas de Salud Exitosas:

- Atención Auditiva: Realizamos una exitosa campaña auditiva que 
benefició a más de 200 personas, brindándoles el cuidado necesario 
para preservar su salud auditiva.

- Salud Visual: Enfocamos nuestros esfuerzos en una campaña 
visual que atendió a más de 50 personas, asegurándonos de 
abordar problemas oculares y mejorar la calidad de vida.

3. Éxito en Cirugías de Cataratas:

- Tratamiento Efectivo: Celebramos el éxito de las personas que 
recibieron cirugías de cataratas, mejorando significativamente su 
visión y calidad de vida.

4. Ayuda a la Movilidad:

- Entrega de Sillas de Ruedas: Distribuimos sillas de ruedas de forma 
totalmente gratuita, facilitando la movilidad de quienes las necesitan.

 - Apoyo a la Economía Familiar: Implementamos un programa que 
benefició a la economía familiar, permitiendo a las familias adquirir 
calentadores, tinacos, colchones, herramientas, implementos 
agrícolas y jabón a precios accesibles.

Estas acciones reflejan nuestro compromiso constante con el 
bienestar de las y los mexicanos. Seguiremos trabajando 
incansablemente para atender las necesidades más sentidas y 
contribuir al desarrollo y prosperidad de nuestro distrito. 
Agradecemos a todos los que han hecho posible estas iniciativas y 
reafirmamos nuestro compromiso de continuar.


